



感谢超人妈妈

402班 何逸轩(证号2002578)

亲爱的妈妈:

您好!

“你的身体怎么样?有没有哪里不舒服?”这句话您虽然说了很多遍,但我怎么听都不厌烦,因为这包含了您对我的关心。

这些年来,您对我的关心数不胜数,简直无法用数字来计算。自从我得了鼻炎后,您仿佛变成了三头六臂的哪吒,一会儿为我做这个,一会儿为我忙那个,不分昼夜。虽然我表面上不说,但是我心里是非常明白的,理解您的辛苦。我估计您满脑子想的都是“为孩子”,但是您也不能忘了自己的身体啊,那一次您觉得身体不舒服,却还要坚持为我弄药,检查作业……

今天我又影响了您宝贵的休息时间,只因为您发现我落在家里的英语书和作业本,匆匆给我送到门卫,怕耽误我的学习。

妈妈,等我长大成人,我一定会像您照顾我一样来回报您。

妈妈,我爱您!

祝

身体健康!

您的儿子 何逸轩
2019年12月26日

妈妈,您辛苦了

501班 周宇建(证号2002626)

亲爱的妈妈:

您好!

您就像大地,保护着我这棵幼小的小草;您就像细雨,滋润着我这朵萌萌的小花;您就像明灯,指引着我这迷茫的孩童。为此,我想对您说:“妈妈,您辛苦了!妈妈,我爱您!”

有一次,由于我白天运动量太大了,结果半夜时流了鼻血。我起床开灯找纸巾擦鼻血,没想到把您吵醒了,您弄清楚我的情况后,立马给我止鼻血,可试了许多种止鼻血的方法,都没有成功。那时我困极了,就对您说:“妈妈,算了吧,我鼻子里塞点纸巾就行了,您赶紧去睡吧。”您让我安心睡,自己却在一旁守着。等我醒来时,发现您趴在床边睡着了。

有一次,我放学回到家感觉很饿,您和爸爸又还没下班,我就想自己做一碗蛋炒饭。我学着您的样子,先把油倒进锅里,等油热了放白饭,结果饭刚下锅油就溅到了我的手上,烫起了一个水泡,我疼得直掉眼泪。您回来后,连忙检查我手的伤势,当时我看到您的眼眶红了。您处理好我的伤口后就自责地对爸爸说,以后要早点回来照顾我。

妈妈,您为了我付出了很多,牺牲了很多,现在我已经长大了,我希望通过自己的行动来回报您。

祝

身体健康,天天开心!

爱您的儿子:周宇建
2019年12月31日

谢谢严厉老爸

505班 张希敏(证号2002656)

亲爱的爸爸:

您好!

今天,我写这封信,想对您说声“谢谢”,来表达我对您的爱!从我呱呱坠地那刻起,您就对我倾注了无私的爱。但以前的我还小,不懂事,不知道那些所谓的“严厉”其实都是您对我的爱。

与妈妈的柔情似水不同,您从小就对我严格要求,名曰“严师出高徒”,可我还抱怨您太凶,可就是这样的“凶”,才成就了今天的我,因此我也很感叹“严师”的教诲。人们都说父爱如山,您对我的爱时而简单明了,时而深不可测。有时,我也为您变化莫测的爱而疑惑不解。现在的我逐渐成长,逐渐改变,您也在做出改变,您变得更温柔了。每次看您拖着疲惫的身子回家,我却不能为您做点什么,内心充满了愧疚,我也只能用认真学习来回报您了。

当您老了,我会尽力照顾您;当您想吃面时,为您盛上一碗美味的汤面;当您想睡觉时,为您贴心地盖上被子。也许我只能做这些,这些不足以表达我对您的爱,但内心的感激比这些要来得多。

祝

身体健康,事业顺利!

您的女儿 小敏
2019年12月31日

爸爸,请多给我点时间

301班 韩佳鑫(证号2002482)

亲爱的爸爸:

您好!感谢您这一年来对我的照顾。但我有一件事一直不敢说。我知道我做错数学题目时,都会让您很生气,您会用梳子打我的手掌心。那时候,您知道我有多痛吗?爸爸,请您给我点时间,我会在数学方面多下工夫。

当然,逗我开心的常常也是您,每次和您在一起玩时,我觉得自己就是这个世界上最幸福的孩子。

爸爸,感谢您每天照顾我,感谢您每天早起上班赚钱供我上学,感谢您每天接送我上下学。最后,我大声地对您说:“爸爸,您的女儿长大了,已经成为了您的骄傲,期末考试我一定会努力考好。等我以后工作了,有钱了,我要带您去世界各地旅游!爸爸您一定要相信我哦!”

祝您

身体健康,万事如意,工作顺利,天天开心!

爱您的女儿:韩佳鑫

2019年12月31日

送给爸妈两双棉拖鞋

201班 陈佳莹(证号2002460)

亲爱的爸爸妈妈:

时间过得可真快啊!一转眼一年又过去了。这一年你们为我付出了很多很多,在此我要向你们表示感谢。真诚地说一声,爸爸妈妈,我爱你们。

记得有一次我生病了,你们两个无微不至地照顾我,端茶送水,任劳任怨。看我坚持不住了,立马送我去医院,着急的样子比你们自己病了还难受。医生说,我需要挂盐水。你们心疼我的样子,我现在都不会忘记的,盐水挂了四天,好在我很快就痊愈了。

今年我没有太大的愿望,只想用我的零花钱给你们买两双棉拖鞋。因为每天下班回家,你们的脚都是冰冷冰冷的,你们多么辛苦啊!

祝

新年快乐,身体健康!

女儿 陈佳莹
2019年12月31日

给爸妈的一封信

2019年过去了,小记者最想对爸爸妈妈说什么呢?爸妈对我们的爱和关心,我们都感受到了,在给他们的信里,我们除了要表示感谢,也要对他们说说心里话。

郴州朝晖实验学校专辑

妈妈的爱将我包围

601班 肖圣琳(证号2002689)

亲爱的妈妈:

您好!

转眼间一年过去了,我在这一年里没少惹您生气。我与您顶过嘴,吵过架,甚至还提出过无理的要求,您没有打我骂我,反而跟我讲道理,我在这儿先跟您说声,对不起。

对不起,我经常乱发脾气,把您惹生气;对不起,我喜欢挑三拣四;对不起,我总是提出无理要求……

谢谢您对我的无限忍耐与呵护。记得有一次我想去看电影,因为没票而对您乱发脾气,我知道我错了,但是总觉得放不下面子道歉,您说我,我反而表现得吊儿郎当的样子。晚上回去时,我给您泡了杯牛奶,却又因为自己的小脾气,当着您的面把牛奶倒了……现在想想真后悔,尽管如此,您还是用爱包围着我:生气了,您来逗乐我;伤心了,您来安慰我……

我考差了,您告诉我失败是成功之母;我进步了,您告诉我要继续坚持;我考好了,您告诉我人外有人,天外有天。谢谢您的教育,让我懂得了许多道理。

是您在成长的道路上培育我,保护我,激励我。我爱您妈妈,我会努力的!不负您所望,将来做国家之栋梁!

祝

身体健康,万事如意。

您的女儿 肖圣琳
2019年12月31日

爸爸妈妈,我爱你们

506班 张焯(证号2002673)

亲爱的爸爸妈妈:

你们好!

首先请允许我对你们说一声:老爸、老妈,辛苦了!从我呱呱坠地到现在长成和妈妈一样高的小小男子汉,你们为我花费了无数的心血,谢谢你们这十一年来给我无微不至的照顾!

爸爸,您一向不善言辞,从不在口头上表达对我们的爱意,但其实您的内心是非常爱我们的!就拿我经常丢公交卡的事情来说吧,由于我的粗心大意,今年我就丢了四次公交卡了。第一次丢的时候,您回家给我梳理了可能丢卡的细节,最后分析可能掉在文具店里的。果不其然,我们在文具店找到了公交卡。第二次是落在公交车的座位上了,您给我咨询了公交客服最后无果,您又两三回地跑去公交服务网点办理补卡手续。掉第四次的时候,您有点生气了,数落了我一顿,开始给我想办法怎么样才不会弄丢公交卡。除了我自身原因需要好好反省之外,您还专门把公交卡绑在书包绳子上,还把公交卡里三层外三层用胶布给绷紧放在书包侧面袋子里,当时我就心想:爸爸原来是做事这么细心的一大男人!

妈妈,您给我带来的爱太多了!为了给我买书,自己就少买衣服。为了让我能有一个属于自己的学习天地,您就想尽办法一次次搬家。为了让我学一门才艺,您给我报了吉他班,每天陪我练吉他。为了激起我思考问题的兴趣,您经常会饶有兴趣地跟我讨论我不会的数学难题,和我一起思考研究。妈妈,您的良苦用心我心里十分明白,您真的太不容易了!

爸爸妈妈,为了我们的幸福,你们勤勤恳恳,每天早出晚归地做着辛苦的工作!从今天起,我一定改掉自己的不足之处,争取做一个让你们骄傲的优秀的好儿子!千言万语化作一句话:爸爸妈妈,我爱你们!

祝

身体健康!事事顺心!

你们的儿子 张焯
2019年12月31日

